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Рождаемость – Смертность = ЕП

Смертность= Р-ЕП 

 

урбанизация

Городское население, город, 
количество городского 

населения
 

плотность

Карта  плотности (Запад + Юго-
запад)

 

Численность населения : площадь 
= плотность

миграция

миграция – переезд, перемещение людей 

Иммиграция – въезд

Эмиграция –выезд 

Миграционный прирост= общий показатель 
– ЕП

 

 





Задание 7

Особенности населения 
России

Плотность населения, национальный и конфессиональный 
состав 

размещение населения, воспроизводство, миграции, 
урбанизация  



Используем карту 
населенияКарта  плотности 

(Запад + Юго-
запад)
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Задание 7

Знать города-
миллионеры
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Задание 7

миграция – переезд, перемещение людей 

Иммиграция – въезд

Эмиграция –выезд 

Миграционный прирост= общий показатель – 
ЕП

 

 



3

Задание 7



3

Задание 7

Карта  плотности 
(Запад + Юго-

запад)
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Задание 7

Карта  плотности 
(Запад + Юго-

запад)
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Задания 8 -9

Территориальна
я 

обеспеченность 
ресурсами
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Задание 8



2

Задание 8
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Задание 8

Рождаемость – Смертность = ЕП

Смертность= Р-ЕП 

 

Разница между рождаемостью и смертностью дает естественный
 прирост. Превышение смертности над рождаемостью –
убыль населения. Наибольшее  превышение смертности над рождаемостью в 
2007 году.
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Задание 8

Наибольшее превышение рождаемости над смертностью
 было в год наибольшего естественного прироста — в 2009 
году..
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999 657 − 944 053 = 55 604.

Задание 9



22 970 − 19 434 = 3536.

Задание 9



83772 − 85562 = −1790 

Задание 9



667 : 61,6 = 10,8 = 11.

Задание 9



1199 : 351,3 = 3.

Задание 9



2 310 : 52,5 = 44.

Задание 9



Для определения доли городского 
населения составляем пропорцию,  где 
общая численность населения - 100%.
 Далее -  158 · 100 : 310 = 51.

 

Задание 9


